Zubehor

Zubehor

Befestigungsflansch
fur Sensor @ o o 5
S 3] ql) Q
S 5° @
8 355
A|B|C|D|E|F|<Z oK &
BF 4 10 | 18 | 10 4 (15 | 7 1 M3 x 15
BF 4,5 10 | 18 | 10 | 45| 156 | 7 1 M3 x 15
BF 5 10 | 18 | 10 5|15 | 7 1 M3 x 15
BF 6,5 Oberteil transparent 16 | 26 | 13 | 6,520 | 8 1 M3 x 15
BF 8 Oberteil transparent 16 | 26 | 13 8 (20 |15 | 1 M3 x 15
BF 11 24 1 36 |19 | 11|30 | 16 | 1 M4 x 20
BF 12 Oberteil transparent 24 |36 |19 | 1230 | 16 | 1 M4 x 20
BF 18 Oberteil transparent 30 |44 | 24 | 18| 40 | 26 | 1 M5 x 25
BF 30 Oberteil transparent 40 | 56 | 36 | 30| 40 | 24 | 1 M5 x 40
BF 40 50 |66 | 45 | 40| 30 | 14 | 1 M5 x 45
BF 4-342 46 | 60 | 29 | 22| 45 | 31 1 M5 x 30
Schutzschlauchanschlu
)
©
= | 3
o | B c
Abb. 2 g 7] =
4 - | 3 [}
s LIk
216 | =
A|B|C|D < | » 2
SM8 8 (20| 6 7 2 | 10 M8
SM12 10|20 | 6 7 2 14 M12
SM18 10|24 | 8 9 32 M18
SM 30 14 | 24 | 8 125 2 32 M30

Montagehilfe MH 4-2681

fur optoelektronische Sensoren (VariKont, Baureihe
+U1+) nach DIN 43 694, EN 50 025 oder EN 50 037. Die
einfache Montage erfolgt auf der bewahrten C-Pro-
filschiene nach EN 50024 (15x30x 1,5). Fur bestehende
Anlagen palt die Montagehilfe auch auf C-Profilschiene
nach der ausgelaufenden DIN 43 662 (15 x 30 x 2). Grol3e
Einstellwege in x- und y-Richtung und der 360° Drehbe-
reich erleichtern und verkiirzen die Montage- und Einstel-
larbeit. Die Justierung in der eingestellten Position erfolgt
durch Anziehen der Schalterbefestigungsschrauben (im
Lieferumfang). Alternativ zur C-Schiene ist eine Zwei-
punktbefestigung vorgesehen. Die entsprechenden Boh-
rungen sind durch den mittleren Fuhrungsschlitz erreich-
bar. Es kénnen Schrauben M 5 x 16 mm verwendet wer-
den.

MH4-2681 Montagehilfe (VariKont)

Zumutbare Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten. Copyright Pepperl+Fuchs, Printed in Germany

222 Pepperl+Fuchs GmbH - 68301 Mannheim - Telefon (06 21) 7 76-11 11 - Telefax (06 21) 7 76-10 00 - Internet http://www.pepperl-fuchs.com




